

雅各书 4

4 你们彼此冲突、互相斗殴的起因是什么呢？不就是你们身体中不断交战的欲望吗？²你们贪心，得不到就去杀人。你们嫉妒，得不到就争吵、打斗。你们得不到是因为你们不向上帝祈求。³你们求也得不到是因为你们动机不纯，只求享乐和满足自己的欲望。⁴你们这些对主不忠的人啊，难道还不明白与世俗为友就是与上帝为敌吗？所以，凡是与世俗为友的，都是上帝的敌人。⁵圣经上说：“上帝所赐、住在我们心里的圣灵深愿我们完全属于祂。”你们以为这是空谈吗？⁶但上帝赐给我们更大的恩典，所以圣经上说：“上帝阻挡骄傲的人，恩待谦卑的人。”

⁷因此，你们要服从上帝，抵挡魔鬼，魔鬼必逃离你们。⁸你们亲近上帝，上帝就必亲近你们。有罪的人啊，洗净你们的手吧！三心二意的人啊，洁净你们的心吧！⁹你们要悲伤、忧愁、痛哭，转欢笑为悲哀，变欢乐为愁苦。¹⁰你们要在主面前谦卑，祂必擢升你们。

摘自今天的布道。

有时，看似严厉的话语，只要谦卑地接受，就能成为治疗身体和灵魂的良药。

由于人的贪得无厌，人的心已变得不洁，不再彰显上帝的旨意。邪恶的言语从人的内心发出，伤害他人，引起争斗和纷争。

不忠实的人才是世界的朋友。岂不知与世界为友就是与上帝为敌吗？想与世界为友的人就是与上帝为敌。这不是诅咒或告别的话。

上帝爱居住在我们里面的灵，甚至到了嫉妒的地步。

住在我们里面的灵 "是对得救的基督徒说的。对于那些已经得救，但却堕落得如此之深，离上帝如此之远的人，上帝仍然差遣祂的圣灵，即使是这样一颗散发着死亡和废墟气息的心。祂看着被差遣的圣灵，以焦虑、嫉妒和不耐烦的心努力工作。祂甚至慷慨地允许祂宝贵的圣灵居住在我们的心中。

这就是为什么你们必须顺服上帝，抵挡魔鬼。因此，你们要顺服上帝，抵挡魔鬼。亲近上帝。上帝就会亲近你。

上帝一直与我们亲近。这就是上帝的爱。悲伤和忧愁转瞬即逝。我们要等待上帝。

大家早上好，十月只剩下十天了，再过十天，新年明信片就要发售了。天气越来越冷了。希望大家一切都好。

雅各书》只剩下两章了。

在第 3 章中，《圣经》从控制舌头的角度，让我们更深入地了解了我们的内心。在我们的内心，有一个不义的世界，说着没有智慧的大话，带来痛苦，就像一把小火烧毁了整个森林，我们的心根充满了无法控制的邪恶，致命的毒药玷污了整个身体，烧毁了生存的车轮，苦毒的嫉妒和党派之争，那是属世的，属于肉体的、《圣经》向我们表明，魔鬼的东西正在我们心中沸腾。

还有第 4 章。在今天的经文中，也有神的外科手术，深入我们的内心深处。

1 你们中间的争战和纷争从何而来？不是从别处来的。难道不是来自你们肢体中互相争斗的情欲吗？

你们中间的争战和纷争”。吐口水和冲突。争论和冲突 争论和对抗。争吵 战斗 战争。其原因何在？圣经》道出了几千年来我们无法克服的人与人之间、国与国之间的争斗和纷争的根源。

这不是别的。'岂不是从情欲起，在你们肢体里互相争战吗？

'它说的是我们每个人身体的每一部分所带来的快乐、愉悦和欲望。

欲望从人体中渗出。这是人类的本能，有时是生存的需要。吃、喝、取暖、降温、休息、工作。这些生理需求滋养着我们的生命，使我们得以存活。但这里的欲望是指在身体中相互争斗的欲望。

当我们读到第 5 节：“神爱住在我们里面的灵，甚至到了嫉妒的地步”时，我们可以看到，今天所说的“你们”是指我们基督徒。

身体里争战的情欲”指的是在我们得救的人身上争战的旧情欲，以及在我们得救并更新的人身上再次争战的魔鬼的诱惑。

罗 12:2 不要与世俗妥协。只要心意更新而变化，叫你们知道何为神的旨意，何为神凡事所喜悦和完全的善。

彼得前书 4:1 所以，基督既然在肉身受苦，你们也当以同样的心志武装自己。因为凡在肉身受苦的，就因此脱离了罪。

4:2 叫他在肉身度余生的时候，不再随从人的私欲，乃是随从神的旨意。

4:3 往日你们放纵情欲、淫乱、醉酒、狂欢、狂欢、拜偶像，是照着外邦人的口味；现在你们已经够了。

4:4 现在他们惊奇蔑视，因为你们没有和他们一起如此放荡。

2 你们吞吃，却得不到。所以你们杀人。你们渴望得到，却得不到。因此，你们争斗不休。你们得不到，因为你们不求。

上帝借着祂儿子耶稣基督的宝血赎罪，把我们从深渊和无边的私欲中解救出来，使我们进入祂的平安。

约翰一书 2:15 不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，父的爱就不在他心里了。

2:16 因为凡世上的事，就是肉体的情欲、眼目的情欲、财物的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。

2:17 这世界和世上的情欲都要过去。惟独遵行神旨意的，是永远常在。

14:26 但父奉我的名所要差来的帮助者，就是圣灵，要将一切的事指教你们，并要叫你们想起我所说的一切话。

14:27 我留下平安给你们。我要把我的平安赐给你们。我赐给你们的平安，与世人所赐给你们的不同。你们心里不要忧愁，也不要惊惶；因为我常与你们同在，直到世界的末了。

歌罗西书 1:13 他救我们脱离黑暗的权势，将我们迁到他爱子的境内。

1:14 因为我们藉着他儿子得了救赎，罪得赦免。

3:18 信他的人不受审判。 不信的，已经受了审判。 因为他不信上帝独生子的名。

3:19 这审判就是：光已经来到世上，人却因自己的恶，爱黑暗不爱光明。

3:20 凡作恶的，都恨光。 他们不肯到光前，恐怕自己的行为被人看见。

3:21 行真理的，必到光明里去。 3:21 但那行真理的，必来到光前，叫人看见他在神面前所作的事。

光是拯救我们的救赎机会。 救赎不是一种生活方式，我们不是因为它的刺眼而躲避它，逃避到阴影中，而是当我们抛开隐藏，走到光亮中时。 我们如此努力地抓住和依附那些看起来很美的东西，那些让我们高兴的光彩夺目的珍宝，那些我们认为很重要的有吸引力的东西，但这种吞噬却让我们走向灭亡。 我们必须控制那些与我们作对、试图封闭我们心灵的私欲和贪婪。

2 你们吞食，却得不到。 所以你们杀人。 你渴望，却得不到。 于是你们争斗不休。 你得不到，因为你没有追求。

吞噬会让我们犯下罪孽。 贪婪驱使我们产生无穷无尽的欲望，驱使我们杀戮和抢劫他人以获取我们想要的东西。 杀戮不仅意味着夺取别人的生命，还意味着让别人的地位低于自己，抹黑他们，羞辱他们，说三道四，侮辱他们，辱骂他们，鄙视他们。 他想显示自己高人一等，让别人屈服，让自己占上风。 我们身上也有这种激情。 正如门徒中也有这种热情，他们被主责备说：“你们不配”。

马太福音 20:20 西庇太儿子的母亲带着孩子来到耶稣跟前，跪下来向他求什么。

耶稣说：“你要我作什么？”她说：“求你给我一句话，让我这两个儿子坐在你的国里，一个在你的右边，一个在你的左边。”

20:22 耶稣回答说：“你不知道你所求的是什么。 我所要喝的那杯，你们能喝吗？ 他们回答说：‘能。’

20:23 耶稣对他们说：“你们的确要喝我的杯。 但叫你们坐在我的左右，不是我的本分，乃是我父所预备的人的本分。”

20:24 十个人听见这话，就为这两兄弟忿怒。

20:25 耶稣叫他们来，说：“你们知道，外邦人的官长治理他们的百姓，大官掌权。”

20:26 你们中间不可这样。 在你们中间，谁要作大，就必作仆人、

20:27 在你们中间要作领袖的，必须作仆人。

20:28 正如人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价。

2:1 所以，你们若靠基督有什么勉励，就是爱心的勉励，圣灵的感动，热心的勉励，怜悯的勉励、

2:2 我恳求你们存着同样的心，有同样的慈爱，同心合意，充满我的喜乐。

2:3 不可因党派或虚荣作什么，只要存谦卑的心，使彼此比自己强。

2:4 不要只顾自己，也要顾别人。

2:5 你们心里当存基督耶稣的心。

2:6 基督有神的形像，但你们不要以为与神同等是应该坚持的、
2:7 相反，祂轻看自己，取了奴仆的形像，成为人的样式。 2:8 他降卑自己，不像人、
2:8 他自己卑微，存心顺服，以至于死，甚至死在十字架上。
2:9 所以神将他升为至高，赐给他超乎万名之上的名。
2:10 因耶稣的名，无论天上的、地上的、地下的，无不屈膝、
2:11 万口都要承认'耶稣基督是主'，并将荣耀归给父神。

拥有主耶稣的心灵是我们的救赎之光。我们很快就会被引诱进入黑暗。由于我们的软弱，我们有时无法抵挡它。但我们必须驾驭它。

2 你们必吞吃，却不能得着。所以你们杀人。你渴望得到，却得不到。所以你们不停地战斗。你们得不到，因为你们不求。

3 你们求而不得，是因为你们用邪恶的方式求，想以此为乐。

我们往往会陷入只顾自己、不顾他人的欲望中，似乎我们羞于向上帝祈求。如果我们想要什么，我们应该自豪地向上帝祈求，但我们心中却怀有错误的欲望，我们无法将这些欲望摆在上帝面前。这是与神的旨意相悖的，是不应该有的愿望，我们抱着以自我为中心的愿望，让神伤心，扰乱了神的家庭圈子，却又舍不得放弃，带着错误的动机前行，带着不好的请求前行。这就是在我们心中发动战争的快乐的威力。

4 这是因为不忠。岂不知与世俗为友，就是与神为敌吗？想与世界为友的人就是与上帝为敌。

顽抗者。三心二意，违背上帝的人。这里用强烈的语气谴责说，与世界为友就是与上帝为敌。是的，我们在这种三心二意中分裂和受苦。我们是否从这些话中看到了上帝的愤怒？

5 或者，当《圣经》说：'神爱住在我们里面的灵，以至于嫉妒'时，我们会认为这是虚言吗？

上帝的位格就是悲伤的面孔。即使耶稣替死，成为我们的救赎主，人类仍然没有回应他代价高昂的恩典，即使他们得救了，他们仍然一如既往地不想着上帝，只想着别人，只想着自己。然而，上帝仍然允许他的圣灵居住在这些不配、忘恩负义和无法无天的人中间。

罗 8:26 圣灵也帮助我这软弱的人。因为我们不晓得怎样祷告，惟有圣灵亲自用言语所不能表达的哀声为我们代求。

8:27 那察验人心的，就知道圣灵的意念如何。因为圣灵照着神的旨意为圣徒代求。

尽管如此，圣灵还是为我们这些人忧伤，因为我们有双轨的爱，对神有双心的爱，对那些不能沸腾的人有双心的爱，他们心里怀着茴香的臭味，怀着神所不喜悦的事，他们呻吟着，受苦着，祷告着，父神却羡慕地爱着他们，在我们里面用圣灵为我们代求，我们谦卑地祷告，用圣灵代求。父神渴慕地看着他在我们里面的灵，他如此爱我们，如此恳切地为我们祷告代求。上帝的爱，为我们如此不遗余力，即使是在如此晚的阶段。这也显示了上帝对我们每个人妒忌的爱。上帝以一颗妒忌的心注视着我们的脚步，以一颗慈爱的心对待那些未开化的基督徒，他们这头昏昏沉沉，那头昏昏沉沉，因为我们是基督的新妇，被情欲引诱，陷入各种罪恶之中。

6 但神赐下的恩典越来越多。因为“神避开骄傲的人，赐恩给谦卑的人”。

不，上帝正等着给我们恩典。在全世界任何地方，你都找不到比上帝的恩典更伟大的恩典了。

7 因此，要顺服上帝。7 所以，要顺服上帝，抵挡魔鬼。他就会从你身边逃走。

我们乐意亲近上帝。与神同在是人的真正归宿，神充满我们的心是我们的真性情。这里有爱、公义、正义、生命和祝福。魔鬼无法靠近我们，哪怕是片刻。

8 亲近上帝。上帝就会亲近你。罪人啊，洗净你们的手，也洗净你们自己。心怀二意的人哪，洗净你们的心吧。

9 受苦，悲伤，哭泣。将你们的欢笑化为悲哀，将你们的喜乐化为忧伤。

我们所能做的最伟大的事情，就是将我们心中对未来生活的执念暴露在光下，将其交给神，在神面前筛选，就像一个人从河里捞金子一样，在神面前工作，将一切都交给神，在神面前只接受好的东西。过去有一种生活方式，人们用自己的欲望弄脏自己的手，无视方法、道德和上帝的方式，不听任何人的劝告，顺着斜坡滚下去。我不听任何人的劝告，对上帝的话充耳不闻。我以为上帝是严厉而可怕的。我以为我很软弱，从一开始就不可能遵守完美生活的律法。但是，当我们看到上帝火热的忧伤和热忱，看到祂那令人羡慕的爱，看到祂那不惜毁灭自己的爱，看到祂那不惜将自己的儿子耶稣基督赐给我们的爱之后，我们的生活方式改变了。当我们想到自己以前无视上帝的欢笑和喜悦时，当我们想到上帝的忧伤时，当我们想到上帝的痛苦、悲伤和眼泪时，当我们想到忧伤时，我们的心就会因为上帝对我们的这种怜悯之心而疼痛，我们就会在上帝面前痛苦、悲伤和流泪。我们不知道我们对上帝如此惦念我们有何报答。我们的心因悲伤而紧闭。

10 在主面前谦卑 10 在耶和华面前谦卑，他必叫你们升高。

这是来自上帝的祝福。受苦、哀恸、哭泣。这是神对那些将欢笑化为悲伤，将喜乐化为忧愁，响应神的热切呼唤，回转向真理之主的人的祝福。

让我们感谢我们的救赎主，他为我们舍己，使我们更接近真理，他已成为我们的 "道路、真理和生命"。

罗马书 6:12 所以，你们要将必死的身体屈服于罪的权势，不要屈服于情欲、

6:13 不要把你们的肢体当作罪恶的兵器献给罪。反倒要像从死里复活的人，把自己献给神，把肢体当作公义的兵器献给神。

6:14 因为你们不是在律法之下，乃是在恩典之下，这样就不受罪的支配了。

6:15 那又如何？我们在恩典之下而不在律法之下，就该犯罪吗？当然不是。

6:16 你们知道吗？你们若作谁的奴仆，就是谁的奴仆；你们是罪的奴仆，要受死的奴仆；是顺从的奴仆，要得义的奴仆。

6:17 神岂不应感谢吗？因为你们曾是罪的奴仆，只是全心全意地顺服所传下的道义的标准、

6:18 你们既从罪中得了释放，就成了义的奴仆。

8:28 我们晓得神与爱他的人，就是按他旨意被召的人同工，叫万事互相效力，叫人得益处。

祷告：天父，我们为今天的敬拜感谢你。我们知道，上帝那令人羡慕的、发自内心的爱，不仅针对派到我们里面的圣灵，也针对我们，我们赞美你的名，感谢你。我们相信，正是因为上帝对我们的爱，我们才会经历严厉的言语，有时甚至是痛苦的事件。我们相信，苦难、悲伤和眼泪只是暂时的，悲伤和忧愁也只是一瞬间，最终会迎来欢笑和喜悦。保佑我们的家庭和我们社区的人们。我们以主耶稣的名义祈祷。阿门。